



Membru ECHA
EUROPEAN COUNCIL FOR HIGH ABILITY



ȘCOALA DE EXCELENȚĂ

PENTRU COPII SUPRADOTAȚI:

SINGURA ȘCOALĂ CARE GENEREAZĂ **100% SATISFAȚIE**
ÎN RÂNDUL COPIILOR SUPRADOTAȚI

★ Un program unic în România
dedicat exclusiv copiilor supradotați.

★ Un program dezvoltat de specialiști, cu parteneriate
internaționale și naționale cu Universitatea București,
Facultatea de Psihologie și Științele Educației.

★ Selecție la nivel internațional.

★ Educație diferențiată.

★ Cele mai bune practici în dezvoltarea abilităților înalte ale copiilor.

★ Primul Centru Permanent de Testare și Descoperire a
Inteligențelor Multiple.



Vrei pentru copilul tău un mediu de învățare atent selecționat, o
Școală Transformatoare unde copiii supradotați se simt fericiți?

INTRĂ ÎN SELECȚIA LA NIVEL INTERNAȚIONAL!

www.giftededu.ro/selectie

Cum recunoști dacă ai un copil supradotat?

(Din lista de comportamente este suficient dacă veți găsi unul sau mai multe întrunite la copilul dvs.)

Copilul tău ★ SE PLECTISEȘTE ADESEA LA ȘCOALĂ, ENERVÂNDU-ȘI PROFESORII PENTRU CĂ PUNE PREA MULTE ÎNTREBĂRI ȘI ARE PREA MULTĂ ENERGIE? ★ PREZINTĂ CURIOSITATE NEOBISNUITĂ ★ ESTE AVID DE CUNOȘTINȚE ★ ESTE FOARTE PERSEVERENT ÎN ARIILE PROPRII DE INTERES ★ ESTE HIPER ENERGIC ★ ESTE FOARTE CREATIV ★ ARE TENDINȚA DE A CONTESTA AUTORITATEA ★ NU ARE RĂBDARE CU PROCEDURELE DE RUTINĂ ȘI CU ACTIVITĂȚILE AUTOMATE ★ IA MAI DEGRABĂ NOTE BUNE DOAR LA MATERIILE CARE-I PLAC SAU PENTRU CARE ARE O PASIUNE SAU ARE CONSTANT REZULTATE SUB AȘTEPTĂRI DEȘI UNEORI 'ÎMPUȘCĂ' O NOTĂ MARE – FĂRĂ EXPLICAȚII. ★ SAU NU-ȘI ARATĂ DELOC ABILITĂȚILE LA ȘCOALĂ ȘI ARE PERFORMANȚE DOAR ÎN AFARA ȘCOLII. ★ PUNE ÎNTREBĂRI PENETRANTE ÎN PARTICULAR, LA NIVELUL CAUZELOR ȘI AL MOTIVELOR ★ GĂSEȘTE PLĂCERE ÎN ACTIVITĂȚI INTELLECTUALE ★ ÎI PLAC STRUCTURILE, ORDINEA ȘI CONSISTENȚA ★ ARATĂ VIRTUOZITATE ȘI ARE MULTE HOBBY-URI ★ ARE O MEMORIE DEOSEBITĂ PE ARII DE INTERES ȘI STĂPÂNEȘTE REPEDE CONCEPTELE ȘI ABILITĂȚILE DE BAZĂ ★ ARE UN SPIRIT JUSTIȚIAR DEZVOLTAT ȘI ȘTIE FOARTE BINE CE ESTE BINE ȘI CE ESTE RĂU ★ ESTE EXTREM DE SENSIBIL ★ NU SUPOARTĂ CERTURILE, RĂNIREA COLEGILOR, NEDREPTĂȚILE ★ PREFERĂ COMPANIA CELOR MAI ÎN VÂRSTĂ CU CARE POATE DEZVOLTA CONVERSAȚII MATURE, PESTE VÂRSTA BIOLOGICĂ ★ FOLOSEȘTE UN VOCABULAR BOGAT ȘI ADECVAT ★ GÂNDEȘTE ÎN AFARA EULUI PROPRIU ★ ESTE INTERESAT DE CEEA CE ESTE BUN SAU RĂU, DREPT SAU NEDREPT ★ ÎNVAȚĂ RAPID ★ POATE SĂ-ȘI CONCENTREZE ATENȚIA UN TIMP ÎNDELUNGAT ★ ESTE SENSIBIL SUFLETEȘTE ★ ARATĂ COMPASIUNE PENTRU ALȚII ★ ESTE PERFECTIONIST ★ PREZINTĂ INTENSITATE A TRĂIRILOR ★ ARE SENSIBILITATE MORALĂ ★

Punctul tău de Informare ca Părinte www.giftededu.ro/aflu

Te așteptăm într-o comunitate unde poți învăța la nivelul abilităților tale înalte, unde te poți dezvolta la potențialul tău maxim, unde îți poți face prieteni ca tine, unde ești respectat și apreciat pentru unicitatea ta.

Parteneri:



Universitatea
BABEȘ-BOLYAI

Suținători:



UCONN



SIMON FRASER UNIVERSITY
THINKERS OF THE WORLD

Audit Internațional prin Global Consulting Project



Central European University



JOHNS HOPKINS
CAREY
BUSINESS SCHOOL

facebook

www.facebook.com/groups/giftededu www.facebook.com/centrul.gifted

www.facebook.com/centrul